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Урок с использованием ИКТ в начальной школе
Предмет: русский язык 1 класс
Дата: 06.04.2009 год

Учитель: Золотова Анастасия Олеговна
Тема: Выразительность речи.

Цели: 
1.Продолжить работу над применением языковых средств, позволяющих более точно выразить свои впечатления от просмотренного спектакля.

2. Закрепить умение сравнивать слова по звуковому составу.

3. Тренироваться в поиске слов, отвечающих на вопрос « что делал?»

4. Обогащать словарный запас учащихся.

ХОД УРОКА

I. Орг. момент.
II Сообщение темы, целей урока.

- Сегодня на уроке мы продолжим говорить о том, как более точно и ярко рассказать об увиденном.

Для этого  я приглашаю вас на представление в театр зверей.

( просмотр видеоролика)
III Основные способы рассказать об увиденном. Упражнение 1.

- Расскажите о том, что вы увидели.

( ответы детей)

- Обратили внимание, что смотрели одно и то же выступление, но каждого заинтересовало что- то своё?

-Итак, как же можно рассказать об увиденном?
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- Перед нами три основных способа рассказать об увиденном.

- Саша, Петя и Миша тоже побывали на представлении в театре зверей. Прочитаем, что они рассказали в учебнике на стр.147. упр.1

-Кто из мальчиков описывает зверей (какими были слоны)?   (Петя)

- Кто из ребят размышляет ( почему слоны слушаются дрессировщика)?  (Миша)

- Кто сообщает о том, что происходило в театре ( что делали слоны)?      (Саша)
- Прочитаем рубрику « Обрати внимание!»

- А кто из ребят восторгается слонами?( Петя) Прочитаем этот ответ. При помощи чего на письме показан восторг мальчика? Домашним заданием будет запись этого рассказа в тетрадь. Итак, упр.2 на дом. Прочитаем ещё раз задание стр.148 упр.2
(дети читают)

IVСравнение слов по звуковому составу. Упражнение 3.
- Мы сегодня побывали на цирковом представлении. В цирке есть акробаты. Кто такие акробаты? (ответы детей)
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  2 СЛАЙД
 - В продолжении нашего разговора, хочу познакомить вас со стихотворением, автор которого увидел необычное в обычном и рассказал об увиденном по- своему.

Чтение учителем стихотворения из упр.3. с. 148

- Кого автор называет знаменитым акробатом? 

- О чём рассказывает автор?

- Что использовал автор, чтобы интересно рассказать нам об увиденном?
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- Прочитаем  задание к упражнению. Выполним.
 - Проверим.
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- На какой вопрос отвечают эти слова?

IV Поиск слов, отвечающих на вопрос « Что делал? ». Упражнение 4.
- Найдите в стихотворении ещё слова, отвечающие на этот вопрос. 
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- В упр.4 найдите задание и образец выполнения. Выполняем.

V  Списывание.  Поиск сравнений.  Упражнение 5.

- В стихотворении мы нашли сравнение. Найдём сравнения в тексте упр. 5.

- Прочитаем задание. 

- Вспомним порядок действий при списывании.

6 СЛАЙД

[image: image6.emf]Порядок

Порядок

действий

действий

при

при

списывании

списывании

Прочитай

Прочитай

предложение

предложение

. 

. 

Пойми

Пойми

его

его

.

.

Прочитай

Прочитай

четко

четко

первое

первое

слово

слово

предложения

предложения

так

так

, 

, 

как

как

оно

оно

написано

написано

.

.

Повтори

Повтори

слово

слово

, 

, 

сверь

сверь

с

с

напечатанным

напечатанным

.

.

Запиши

Запиши

слово

слово

, 

, 

четко

четко

диктуя

диктуя

его

его

себе

себе

.

.

Проверь

Проверь

себя

себя

.

.

Так

Так

же

же

списывай

списывай

остальные

остальные

слова

слова

предложения

предложения


Приступаем к выполнению.

Проверка.
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VI Итог урока.         8 СЛАЙД
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Фотоматериалы урока
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Акробат – цирковой гимнаст






















